

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лариса

Возраст: 54

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.05.2009 13:52:00

формирования заключения врача: 14.05.2009 14:56:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/91594/answer/91595>



Заключение врача

Уважаемая Лариса! Как правило, мочевого пузыря не болит. Мальчика необходимо показать детскому урологу и хирургу - выполнить общий анализ мочи, УЗИ (почек и мочевого пузыря). Для полового созревания рановато. Удачи.